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Spécialisée dans |a production des deux types de fromages,
une AOQOC (Appellati i

Le premier est
lée) qui exige plus d’heures de travail

et un lait en

*heures de travail, et qui peut étre fabriqué avec n’importe

La laiterje dispose de 21000 heures de travail annuel,
zone AOC, et 6 millions litres d’autres zones,

elle recoit 4 millions litres de lait de la
Le tableau suivant indique les ressources nécessaires pour produire une (1) tonne de fromage.

[; Heures de travail Litres de lait
il par tonne de fromage Ppar tonne de fromage
Fromage 1 (AOC) [30h 10000 litres
Fromage 2 15h 7500 litres

00 DA tandis qu’un kilo de Iautre fromage
correspondant pour optimiser ses bénéfices ?
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;é_ Ecrire le programme dual correspondant

B 2 Goo 'y Gooo g 1+ Toods

" = Co :
%l-fﬁ\‘g'z,‘*/( 25>1)0°‘oo ,
3'22““5-%3)/ 7)

co 00





image2.png

